

整容手术前 你该了解三件事

整容手术前的准备是相当重要的，除了借着专业书籍、杂志获得基础知识，最好还能向过来人打听亲身体验，并多咨询几位医师。尤其是关于手术的危险性、成功率、并发症、手术方法、手术材料的选择、材料植入的位置、植人物可能引起的反应等，都必须耐心地一一向医生发问。

正规的医疗机构术前应有这些准备：

1.病史记录：详细记录美容者手术目的、心理状态、病变特征，了解其有无瘢痕增生史、月经史及有无其他慢性病史等。

2.术前查体：小型手术进行出、凝血时间化验，大、中型手术进行血及肝、肾、心和肺功能检查。

3.术前照相：一是作为院方资料保存，以便手术前后对比，供科学的研究用；二是作为法律资料保存，一旦出现医疗纠纷可作为证据出示。

4.签订手术协议书：以便术后一旦出现医疗纠纷时，作为处理纠纷法律文件依据。签订手术协议书既显示出手术的严肃性同时也对美容者提供了法律保障。



一个好的整形医师应该是这样的：

1. 耐心回答你所提出问题，语言应是通俗易懂的。

2. 向你说明手术方式、过程，可能达到的效果或可能出现的意外、手术并发症；术后休息时间、注意事项；手术费用及出现并发症处理费用的负担情况。

3. 对手术方案提供多种选择，讲明其各自的优缺点，并耐心进行比较。

4. 充分尊重你的选择意愿，而不强加于你某种应用材料或某种操作及术式的选择。

术前你还要有这样的心理准备：

1. 不要对美容手术的效果期望过快、过高。很多接受美容手术的人都希望手术后自己的面貌立即焕然一新，但那是不切实际的幻想，再好的美容效果都要3~6个月以后才能慢慢显现出来。

2. 美容手术不是画画，想画成谁就是谁，现在的整容技术还没有达到你想有谁的下巴，谁的鼻子就能做成的。每个人的骨骼肌肉条件都不一样，手术要根据当事人的基础条件来进行改善和修饰。要知道，整形美容不仅要做到单个器官的美丽，还要做到整体的协调，放在别人脸上美丽的形状，放在你脸上未必协调。总之，适合自己的才是最好的。

3. 对手术后可能出现的后遗症和并发症要有心理准备。美容手术也有可能出现失血过多、感染、手术后留下瘢痕等症状。

(夏美)

警惕九个会让你变丑的动作

1.不要挤眉弄眼

发生频率：在说话或做表情时，夸张一点儿就会这样。长期影响额头上的“五线谱”悄悄出现。任何拉扯皮肤的动作重复多次都会生皱纹，即使是说话时眨眼睛或挑眉。还好，中国女性表情夸张的人不多，这应该也是中年后的欧美女性皱纹比亚洲女性多的原因之一吧。

2.不要用手撑脸

发生频率：开会时、看书时、脑袋有点儿晕时……这个动作很常见。长期影响会生成永久性的皱纹。托腮时，手掌对脸部的挤压会造成脸上的皮肤被拉扯，很容易出现皱纹。最可怕的是，这个动作一旦造成皱纹，可就是永久性的，不同于皮肤干燥所导致的细纹、幼纹。也就是说，这种皱纹用多贵的护肤品也很难轻易消除。

3.不要偏爱某侧牙齿

发生频率：如果某人有此习惯，那么每日三餐都会保持。长期影响左右不对称的大小脸就此诞生。因为一段时间牙疼或因为某种个人爱好就长期保持了单侧咀嚼的坏习惯，会让经常咀嚼食物那边的面部肌肉越来越强壮，而另一边面部肌肉则由于经常不用而退化。久而久之，就会造成左右面部大小不同，形成“大小”脸！

4.不要皱鼻子



发生频率：多出现在微笑或大笑时，长期下去年轻女孩也会长皱纹。脸上最早出现皱纹的部位，就是常受表情肌牵动的部位，像眼尾、眼下、眉心、额头等。肌肤受到牵动时有纹路出现，但只要表情回复纹路就不见了，那还不必担心。若需较长时间表情纹才消失，你就要开始注意了。

5.不要亲手“战痘”

发生频率：几乎每一个长过痘痘的人，都有挤痘痘的经历。长期影响皮肤感染留下痘疤。自己挤痘痘容易引起红肿发炎，留下痘疤。面对痘痘一定要管住自己的手。要知道，一个可恶的痘痘从出现到消失的时间不过两三天，但如果挤破它造成感染，痘疤消失的时间是一个月甚至更长。

6.不要超时敷面膜

发生频率：有人认为敷用时间和效果成正比，有人则是常常会忘记了时间。长期影响皮肤变干、过敏，还会变老。敷面膜前一定要看说明书，一般面膜在脸上的停留时间不宜超过15分钟。敷面膜超时后，面膜会倒过来从肌肤中吸收水分，还会给毛孔戴上“口罩”，影响皮肤吸收营养和分泌油脂，引起过敏。

7.不要眯眯眼

发生频率：看不清楚时、阳光刺眼时、做鬼脸、装可爱时就会眯眼。长期影响就会使鱼尾纹爬上眼角。眼周肌肤厚度只有身体肌肤平均厚度的1/4，很容易因不良表情造成皱纹生成。为了

减少10年后的眼周皱纹，患有近视眼的美女一定要佩戴度数合适的眼镜，而外出时则一定要戴墨镜，不是为了漂亮，而是为了防止你不自觉地在阳光下变成“眯眯眼”。

8.不要拉扯眼皮

发生频率：眼睛感觉不适时、化妆时、涂抹眼霜时都难免拉扯眼皮。长期影响会使眼周皱纹明显增多。画眼线或戴隐形眼镜时最容易拉扯眼皮，其次就是涂抹眼霜时手法的错误。无论如何，要尽量避免拉扯眼周的皮肤，否则皱纹可就找上你了！涂抹眼霜时应用无名指，因为它是力度最小的一根手指。手法是轻轻向下按压帮助吸收，而不是左右涂抹。

9.不要用手指挖面膜

发生频率：大罐面膜用手取用，再自然不过了。长期影响污染的面膜会让皮肤变糟。你以为你的手很干净，但那只是你的错觉。手上的细菌、灰尘很多，进入面膜之后会造成面膜的品质变坏，污染整罐。而面膜如果是大口包装，使用时敞着口任其接触空气也是不对的，护肤品的污染会造成皮肤的恶化。在使用面膜或其他护肤品时都要尽量避免以手直接接触产品，或者手要酒精消毒，也可以用干净的挑棒或小勺取用。如果懒得费事，那么选择包装严密、每次用量分装的产品更好。

(小静)

远离脱毛错误 让你光滑一整夏

又到夏天，露肤变多让你开始忙于对付尴尬毛发，你可能有很多脱毛的实践经验，但是可能有些脱毛的错误你一直未曾认识到。现在，我们总结了八个最容易犯的脱毛错误，这些技巧能让你远离脱毛痛苦，光滑一整夏。

★ 生理期除毛

当你准备预定比基尼除毛的时候，你要先考虑到生理期因素。事实上，不论你想除哪部分的毛发，都要考虑生理期。荷尔蒙的影响，流血，对痛感的忍耐程度，这些都是每个人在经期前后都会感觉不舒服的地方。所以最好选择生理期过去和再次到来的中间时段，也就是排卵期做除毛。

★ 不去角质

无论你选择哪种除毛方法，去角质后再脱毛是防止毛发内生的最好办法。为了防止除毛以后毛发向内生长，可以使用含有温和的果酸和水杨酸成分的乳液，以防止毛发向内生长。如果你是用蜜蜡脱毛，就应该在之后的2~3天内坚持在脱毛部位涂抹乳液。

★ 边泡热水澡边除毛

腿浸泡在热水中会膨胀，

短小的毛发会剃不干净，所以千万别剃腿毛。如果你执意要在浴缸里除毛的话，记得泡澡的一开始就做这件事，否则在热水里浸泡的时间超过10分钟以后再剃毛的话，洗完澡冷却下来以后你会发现腿摸起来毛茸茸的，跟光滑可一点儿关系都没有。

★ 早上洗完澡以后除毛

在洗澡后除毛很省时间，但是在早晨洗完澡以后却不是个好时机。你睡觉的时候，腿部轻微肿胀，会隐藏掉一部分短的毛发。晚上除毛，效果更好。

★ 频繁的蜜蜡脱毛

你可能一看到刚长出的毛茬子就浑身不自在，急着想要处理它们。但两次蜜蜡脱毛处理之间至少应该要等待4周时间，比基尼区域和腿毛等比较细软的毛发可以等到6mm左右，粗硬的毛发则要留到12mm左右才能开始又一次除毛疗程。

★ 不正确的在家脱毛

在沙龙做蜜蜡脱毛看起来很简单，不外乎涂上蜜蜡、覆上不织布，撕开。但是如果你自己在家做，一定注意用手按住皮肤，否则很可能会有严重的刮伤。

★ 剃刀不给力

很多人都把剃刀放在浴室里，几天、几个礼拜甚至是几个月，日久天长剃刀会变钝。想要有更好的除毛效果，你需要一把给力的剃刀，所以可以考虑一次性的剃刀。一次用一只，用完就扔掉，这样做的好处就是不仅除毛效果更彻底和更干净，而且卫生的剃刀也可以避免除毛后皮肤起红疹。

★ 不用脱毛霜

不光是男士刮胡子的时候需要用到剃须啫喱，女生使用剃须刀脱毛的时候也要用到这样的啫喱或者霜，它不仅可以防止感染，还能帮你尽可能的多剃去0.5mm的发根，让除毛更干净。并且，女用的剃须啫喱还可以让毛发直立生长，防止向内生发。

(甜甜)

